



## **В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту распыления школьником смеси из газового баллончика**



Днем 16 марта 2018 года в раздевалке одной из школ Красносельского района Санкт-Петербурга ученик 7 класса распылил перцовую смесь из газового баллончика, в результате чего его однокласснику была оказана медицинская помощь, затем он был отпущен домой. Занятия в школе не прекращались.

По данному факту следственными органами СК России по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

Выполняются мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

16 Марта 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1210697>